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◇重点目標『認め合い自信をもち行動する子』に関連して
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（家庭数配付） 令和5年2月8日
保護者の皆様

新潟市立庄瀬小学校
校　長　平出　　靖

保護者アンケート（２月実施）結果概要

進んで学習に取
り組んでいる。

2

学年のめあての
家庭学習の時間
に取り組んでい
る。

　晩冬の候，保護者の皆様におかれましては，ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。い
つも学校の教育活動にご理解・ご協力をいただきまして，心より感謝申し上げます。
　さて，後期は，学校の教育活動についてのアンケートに，７４名の保護者の皆様から回答いた
だきました。お忙しいところ，ありがとうございました。ここに，集計しました結果をご報告い
たします。学校では，この結果を真摯に受け止め，次年度の教育活動に生かしていきたいと思い
ます。今後ともよろしくお願いいたします。

◇重点目標『進んで学ぶ子』に関連して

1

友達と仲良く遊
んだり，活動した
りしている。

5

3
地域の人や家族
にも進んであい
さつしている。

「学校が楽しい」
と思って，学校
生活を過ごして
いる。

学習意欲，家庭学習に関しましては概ね良好と判断いたしました。「進んで学習に取り組んでいる」と肯定

的な回答が全体の７５％（９月：７５％）、「学年のめあての家庭学習の時間」を達成できているという肯定

的な回答が全体の８２％（９月：８０％）という結果でした。これまで学校では、話を「聞く」ことの指導に

力を入れてきました。その結果、子どもたちの学びに向かう力や姿勢が高まってきています。今後は、「自分

で考える」場面も大切にした授業づくりに取り組み、『進んで学ぶ』自主性を育てていきます。
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10
朝食を毎日食べ
る習慣が身に付
いている。

11

「早寝」の習慣が
身に付いてい
る。

9
「早起き」の習慣
が身に付いてい
る。

6

悩みをかかえた
ままでいることな
く，いきいきと生
活している。

一日3回の歯磨
きが身に付いて
いる。

12
メディアの時間2
時間が身に付い
ている。

◇重点目標『健康な体をつくる子』に関連して

7

学校以外でも体
を動かしたり，運
動に親しんだり
している。

8

どの項目も高い結果となっています。特に，「友達と仲良く遊んだり，活動したりしている」「学校が楽しいと

思っている」の項目の評価が高くなっています。今年度はコロナ禍においても様々な活動をかなり計画通り進める

ことができました。同学年同士や異学年でかかわる場が増え、互いのよさを認め合う場面や，互いを思いやる場面

で子どもたちの心を育くむことができる機会に恵まれました。次年度へ向け，全ての項目が１００％肯定的評価と

なるよう，子どもたちの様子をよく見て，支援していきます。これまで，子どもたちを温かく見守ってくださった

保護者の皆様や地域の方々に心より感謝いたします。

概ねよい生活習慣が身に付いていると判断いたします。しかし，メディア視聴の時間については，９月に引き

続き課題となっています。「早寝」の習慣については、５６％弱（９月：６２％）の肯定的評価にとどまり、前

期と比較しても悪くなっています。メディアの利用時間と就寝時刻には深い関係性が考えられます。学校では，

長時間メディア視聴が及ぼす弊害などを繰り返し指導してきました。タブレット端末を毎日持ち帰るように指導

していますので，ご家庭でもお子さんと話し合い，ルールを決める（再度確認する）など，改善に向けてのご協

力をお願いいたします。
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学校は健康や食
育に関する指導
に積極的に取り
組んでいる。

学校の職員は保
護者の相談に親
切に対応してくれ
る。

学校は，子どもが
意欲的に取り組
めるように授業の
工夫をしている。

◇学校の取組について

13

学校は，安心安
全な学校づくりを
はじめ，地域の
願いに応えるよう
な教育活動を展
開している。

18
学校は地域とか
かわった教育活
動を進めている。

19

16

17

学校は，子どもた
ちを理解して，一
人一人のよさや
可能性をを伸ば
すことに努めてい
る。

学校は，学校の
取組や児童の様
子などの情報を
分かりやすく保護
者に伝えている。

15

14

どの項目についても，高い評価をいただき感謝しています。充実した教育活動を行うことができるのも，

保護者や地域の皆様のおかげと思っています。今後も，保護者の皆様や地域の方々から信頼される学校づく

りに，教職員一丸となって，取り組んでいきます。何か気になること等ありましたら，いつでもお知らせく

ださい。今後ともご協力よろしくお願いいたします。
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◇教育活動に関するご意見（自由記述）

ご意見

　貴重なご意見，ありがとうございました。紙面の都合上，全体にかかわることを中心に載せさせていただきます。
いただいた全てのご意見を真摯に受け止め，後期の教育活動に生かしていきます。

学校より

～貴重なご意見ありがとうございました～
記述しきれなかったご意見や書き込みにくいご意見などございましたら、学校に遠慮なくお知らせください。（校長）

登校できないとき、ＺＯＯＭで授業に参加でき、授業に遅れることなく助かりました。子ど
もも安心した様子が見られました。また、日々の授業の様子（音楽発表等）も時々タブ
レットで撮影していただき、保護者にも見えることで子どもたちの様子も伝わり良かった
です。

自宅でのタブレットの使いすぎ（アプリ）が悩ましいところです。日々色々なアプリの多様
化で、楽しさで夢中になり歯止めがきかなくなったり、使用時間が長くなったりしがちで
す。どう対処したらいいのか困っています。

iPadについて、子ども・保護者とも、もう少し適切な使い方、活用方法等、定期的に指導
してほしいです。

徒歩通学とバス通学の境界線をもう少し狭めてほしいです。

生活習慣を乱さないタブレットの使い
方でお困りの家庭が多いようです。学
校では今後も機会を捉えて指導してい
きます。タブレットの適切な使い方につ
いて外部の研修会案内も紹介していま
すので、ぜひご利用ください。

通学バス利用区域が教育委員会で定
められているの現状がございます。い
ただいたご意見を通学バス運行会議
でお伝えしていきます。

いつもありがとうございます。何かあったときなど、その時の状況を電話で丁寧に伝えて
いただき、本当にありがたいです。これからもよろしくお願いいたします。

学校の教育活動への深いご理解と温
かいご意見をたくさんいただきました。
心より感謝申し上げます。
今年度はコロナ禍の中でもこれまで実
施できなかった行事をかなり行うことが
出来ました。保護者や地域の皆様の協
力のおかげです。本当にありがとうご
ざいました。

学習の進度については、ご指摘いただ
いたご意見を重く受け止めておりま
す。今後はどの学年も計画的な学習の
進め方となるよう確認態勢も含めて整
えていきます。

ZOOMによるオンライン授業配信で
は、カメラのズームイン・ズームアウト
ができないため、利用する子どもたち
には黒板が見えにくいなど課題があり
ますが、オンラインによる授業の改善
に努めていきます。

いつも子どもたちに熱心に学習を教えてくださり、生活面でも優しく接してくださり本当に
ありがとうございます。テスト用紙が返ってきて見ると、間違えたところも分かりやすく教
えてくださり直しているので、家庭でも、復習が大事だね！と声を掛け、これからもしっ
かりと学習に進んで取り組めるようサポートしていきたいと思います。

友達同士の悩みもあるようですが、毎日学校に行くのを楽しみにしています。色々経験
しながら成長していってもらいたいです。

コロナ対策をしていただきながら、他校の児童と一緒に野外学習に楽しんで参加でき、
貴重な体験となりました。大変ありがとうございました。

コロナ感染拡大を予防しながらの学校活動でしたが、全校登山など少しずつ学校行事
を再開することができて、子どもたち自身が喜んでいて良かったです。

他校よりもリモート授業が進んでいるので、体調に不安がある場合はとても助かってい
ます。

あっという間に、卒業目前になってしまいました。この六年間で振り返ってみると、不安
そうに登校班で歩いていた一年生の頃が嘘のようにしっかりと下級生に接している姿を
見てこみ上げるものがあります。随分甘やかして育ててしまいましたが家での顔と学校
での顔がだいぶ違っているようです。あと少しの小学校生活を悔いのないように過ごし
てほしいと思います。庄瀬小の先生方、児童の皆さま大変お世話になりありがとうござ
いました。

高学年になり、学習内容が増えたことや、クラスでコロナ感染での学級閉鎖や濃厚接
触者に何度も該当したことなど様々な原因があるかもしれませんが、国語や算数の授
業が進まず、１２月に入ってから「下」の教科書の学習になりました。急に進み方が速く
なり子どもたちの理解度より、終わらせるための授業体制になっているのではないかと
思うような状況が見受けられました。今後は見通しをもった授業をお願いしたいです。

３年生は先日、総合学習の時間にご高齢の方のお話しを聞く授業がありました。お年寄
りの話しは大切な言葉や知恵に溢れていると思います。また、子どもたちが昔と今を比
較して考える事もとても大切なことであると考えます。またこのような機会があると良い
です。
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